

## 易事特智慧平安城市 | 盘锦市大洼县公安局IDC数据中心竣工

“用最真实的语言呈现鹤乡卫士的风采，用最实际的行动 解决老百姓的疾苦！”这是辽宁省盘锦市大洼县公安局微博公众号上的简介说明。而以“客户第一、质量至上、信守承诺”为服务理念而易事特集团股份有限公司更是用专业的产品、先进的技术、优质的服务为大洼县公安局数据机房的内重要警情设备提供24小时不间断的充沛电源。



据悉，为提升公安信息化的层次和水平，推进公安信息化建设，实现公安信息化与公安工作的深度融合，推动传统警务向现代警务的根本转变，盘锦市大洼县公安局 加快推动警务数据机房的建设工作。而由于公安系统的特殊性，为客户提供数据机房解决方案的供应商就必须确保数据机房建成后的稳定性、先进性、高安全性、可持续发展性、节能性、易管理维护性、开放性、实用性、均衡性和舒适性等。经过对市场诸多供应商的多番比对，大洼县公安局最终选择了“智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商”——易事特集团股份有限公司提供的公安系统IDC数据机房建设方案。



易事特这次为客户提供了2台EA66系列的UPS主机设备、4台ER040-HAA精密空调、1台EAJ-1046环境监控主机、2个精密配电柜，1套冷池系统，以及配套的安全监控设施。无论是从产品还是整体效果来说，均充分满足了客户单位的实际需求。同时易事特从公司抽调了技术骨干在第一时间前往客户单位，现场为客户指导安装和调试运行，快速专业的服务品质让客户单位对易事特的认可和点赞。



目前，在智慧城市系统解决方案中，“平安城市”的重要性愈显突出，而易事特从物联网感知到数据中枢再到应用平台已形成了完善的平安城市系统解决方案，而IDC数据中心更是受到了各省市公安部门的高度认可。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/104667.html>